

montanwerke-brixlegg.com - Nachhaltige Rohstoffgewinnung ist der Motor einer klimafreundlichen Industrie

www.montanwerke-brixlegg.com - Kupfer-Recycling sorgt für saubere Industrierohstoffe in Zeiten des Klimawandels

www.montanwerke-brixlegg.com - Ohne Rohstoffe gibt es keine nachhaltige Zukunft. In allen Industriebereichen braucht es in Zukunft hochwertige Rohstoffe wie zum Beispiel Kupfer. Gerade in Zeiten des allgegenwertigen Klimawandels ist es essentiell, dass notwendige Industrierohstoffe entsprechend sauber und energieeffizient bereitgestellt werden können. Die Montanwerke Brixlegg AG ist europaweit führend, was das professionelle Recycling von Kupfer betrifft. Die Montanwerke Brixlegg AG leistet durch den Prozess des Kupfer-Recycling einen äußerst wertvollen Gesamtbeitrag zur Bekämpfung der Folgen des weltweiten Klimawandels und zur Weiterentwicklung einer klimafreundlichen Industriealisierung, die den Menschen und seinen natürlichen Lebensraum ins Zentrum stellt.

Pressekontakt

Montanwerke Brixlegg AG - Kupferkathoden & Kupferbolzen

Herr Andreas Enderle Werkstraße 1 6230 Brixlegg

montanwerke-brixlegg.com/ office@montanwerke-brixlegg.com

Firmenkontakt

Montanwerke Brixlegg AG - Kupferkathoden & Kupferbolzen

Herr Andreas Enderle Werkstraße 1 6230 Brixlegg

montanwerke-brixlegg.com/ office@montanwerke-brixlegg.com

Die Montanwerke Brixlegg AG ist stolz auf ihre über 550-jährige Geschichte und ist sich der Verantwortung, die diese Tradition für die Zukunft bedeutet, bewusst

Anlage: Bild

